



Положение о проведении промежуточной и итоговой аттестации в ЧОУ ДПО «Курагинская АШ»

1. Общие положения

- 1.1. Настоящее положение разработано в соответствии с Законом РФ «Об образовании», Уставом автошколы и регламентирует содержание и порядок промежуточной и итоговой аттестации обучающихся Автошколы.
- 1.2. Положение о промежуточной и итоговой аттестации обучающихся утверждается директором Автошколы.
- 1.3. Положение является локальным нормативным актом, регламентирующим деятельность образовательного учреждения.
- 1.4. Промежуточная и итоговая аттестация проводятся с целью:
 - установления фактического уровня теоретических знаний и пониманий, обучающихся по предметам обязательного компонента учебного плана, их практических умений и навыков;
 - контроля за выполнением учебных программ и календарного графика в изучении учебных предметов.
- 1.5. Промежуточная аттестация подразделяется на текущую и по завершении отдельных этапов обучения, включающие в себя поурочное и тематическое оценивание результатов учебы обучающихся.
- 1.6. Итоговая аттестация проводится у группы учащихся, прошедших полный курс обучения в соответствии с программой обучения.
- 1.7. Положение принимается на неопределенный срок. Изменения и дополнения к Положению принимаются директором. После принятия новой редакции Положения предыдущая редакция утрачивает силу.

2. Промежуточная аттестация.

Аттестация:

По завершению текущих тем и по завершению отдельных этапов обучения, проводится промежуточная аттестация.

Промежуточная аттестация – это механизм контроля результатов освоения обучающимися всего объема или части учебного предмета, курса, дисциплины образовательной программы (ч. 1 ст. 58 Федерального закона № 273-ФЗ).

Периодичность, формы и порядок проведения промежуточной аттестации устанавливаются в локальном нормативном акте образовательного учреждения (п. 10 ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 30 ч. 1 ст. 58 Федерального закона № 273-ФЗ). Это можно сделать в Положении о проведении промежуточной и итоговой аттестации.

Промежуточная аттестация включает в себя так же и текущую аттестацию, где проводится поурочное и тематическое оценивание результатов учебы для обучающихся.

Промежуточная аттестация проводится на отдельных этапах обучения, по завершении отдельных теоретических и практических этапов по всем учебным программам.

Текущей аттестации подлежат обучающиеся по всем учебным программам. Текущая аттестация обеспечивает оперативное управление учебной деятельностью обучающихся и его корректировку. Целью проведения текущей аттестации является выявление затруднений обучающихся и устранению пробелов в обучении.

3. Итоговая аттестация

По прошествии полного курса обучения в рамках программы обучения, для сдавших текущие экзамены и зачеты по дисциплинам, предусмотренным настоящей программой, проводится итоговая аттестация.

Итоговая аттестация проводится аттестационной комиссией в форме оценивания экзаменационных результатов по системе «Сдал» или «Не сдал», после чего успешно прошедшим обучающимся итоговую аттестацию выдается свидетельство о получении профессии водителя, в отношении обучающихся, не прошедших итоговую аттестацию принимается решение либо о переводе либо отчисления в соответствии с «Положением о проведении промежуточной и итоговой аттестации в ЧОУ ДПО «Курагинская АШ».

Итоговая аттестация (квалификационный экзамен) проводится в по системе «Сдал» или «Не сдал». Последовательность квалификационного экзамена: сначала сдается теоретический экзамен, затем практический, причем практический экзамен состоит из двух этапов: на первом этапе проверяются первоначальные навыки управления транспортным средством категории на закрытой площадке (автодроме). На втором этапе осуществляется проверка навыков управления транспортным средством категории в условиях дорожного движения.

Если экзаменующийся не сдал итоговую аттестацию (квалификационный экзамен) по теоретическим учебным предметам, то до сдачи практического экзамена он не допускается. Передача возможна по прошествии семи дней со дня проведения предыдущего.

Для всех видов контроля (текущего, промежуточного, итогового) в образовательном учреждении по настоящей образовательной программе применяется зачетная система в виде контрольного занятия, которое проходит и оценивается следующим образом:

Перед началом любого из видов аттестации по теоретическим учебным предметам преподаватель проверяет работоспособность автоматизированной системы в целом и каждого автоматизированного рабочего место (АРМ) в отдельности. Перед началом аттестационного контроля (зачета) на экране монитора отображаются номер АРМ, наименование комплекта экзаменационных билетов, по которому проводится экзамен, а также фамилия, имя, отчество сдающего зачет, назначенного для сдачи зачета на данном АРМ. В ходе аттестации на экране монитора АРМ для сдающего отображаются вопросы билета и время, оставшееся до конца экзаменационного зачета. Чтобы исключить ошибки при случайном нажатии клавиш, выбранный вариант дублируется повторным нажатием соответствующей клавиши. Время решения билета составляет 20 минут. Экзаменационный зачет во всех формах аттестаций оценивается по системе: положительная оценка «Сдал», отрицательная «Не сдал».

Положительный результат «Сдал» считается в случае если экзаменующийся: 1. Ответил на 20 вопросов билета. 2. Ответил на вопросы дополнительных тематических блоков, которые решаются в случае если: а) при ответе на вопросы билета сдающий допустил одну ошибку или в отведенное время не ответил на один вопрос, ему предоставляется возможность в течении 5 минут ответить на 5 вопросов одного дополнительного тематического блока. Дополнительный тематический блок выбирается из той же группы, что и тематический блок, при ответе на вопросы которого сдающим

допущена ошибка или не дан ответ. Если сдающий в отведенное время ответил правильно на 5 вопросов дополнительного тематического блока, ему выставляется оценка «Сдал».; б) экзаменующийся при ответе на вопросы билета допустил две ошибки в разных тематических блоках или в отведенное время не ответил на два вопроса в разных тематических блоках или допустил одну ошибку и в отведенное время не ответил на один вопрос в разных тематических блоках, ему предоставляется возможность в течении 10 минут ответить на 10 вопросов двух дополнительных тематических блоков. Дополнительные тематические блоки выбираются из тех же групп, что и тематические блоки, при ответе на вопросы которых сдающий допустил ошибки или не даны ответы или допущена ошибка и не дан ответ. Если экзаменующийся в отведенное время ответил правильно на 10 вопросов дополнительных тематических блоков ему выставляется оценка «Сдал».

Оценка «Не сдал» выставляется экзаменуемому если: а) в отведенное время при ответе на вопросы допустил три ошибки; б) в отведенное время допустил две ошибки в одном тематическом блоке или не ответил на два вопроса в одном тематическом блоке; в) в отведенное время допустил одну ошибку при ответе на вопросы дополнительных тематических блоков в случаях, перечисленных в предыдущем пункте.

Оценки теоретических испытаний заносятся в экзаменационный протокол.

Для тех, кто успешно сдал итоговую аттестацию по теоретическим предметам проводится итоговая аттестация (квалификационный экзамен) (также и по остальным видам аттестации) по практическому вождению в соответствии с «Административным регламентом МВД РФ по предоставлению государственной услуги по проведению экзаменов на право управления транспортными средствами и выдаче водительских удостоверений» - приложение № 1 к приказу МВД России от 20.10.2015г., зарегистрированного в Министерстве юстиции РФ за регистрационным № 41477 от 21.03.2016г. и оценивается в соответствии с Приложениями № 5 и № 8 к указанному регламенту по пятибалльной шкале: 5 и более баллов – «Не сдал», менее 5 или полное отсутствие баллов – «Сдал». Результаты экзамена заносятся в экзаменационный протокол.

4. Формы аттестации:

Формы промежуточной аттестации отражаются в календарном учебном плане образовательной программы образовательного учреждения (п. 9 ст. 2, ч. 1 ст. 58 ч. 1 ст. 58 Федерального закона № 273-ФЗ) – зачет, экзамен. По данной образовательной программе зачетам подлежат все изучаемые учебные предметы, которые сдаются последовательно по мере освоения обучающимися изучаемых учебных предметов.

Формы проведения промежуточной аттестации определяется преподавателем Автошколы и её результаты оцениваются по форме «Сдал» или «Не сдал». Обучающийся, не сдавший хотя бы один экзамен промежуточной аттестации теоретических этапов к практическим занятиям не допускается.

Формы текущей аттестации определяет преподаватель Автошколы с учетом контингента обучающихся, содержания учебного материала и использования образовательных технологий и её результаты оцениваются по форме «Сдал» или «Не сдал».